
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 22 mars 2021

PROCÈS VERBAL

Membres présents

Kevin Carrier Jennifer Tower Marco Ferron (zoom)
Serge Leblanc Ian Girard (zoom) Glenn Robichaud (zoom)
Georges Cormier Patricia Turcotte Pete Belliveau (zoom)
Christian Bossé Luc Belliveau Serge Bourgeois
Jammy Breau (zoom) Dany Savoie (zoom) Sylvie Boudreau (zoom)

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposé par Kevin Carrier
Secondé par Serge Leblanc
Approuvé Unanime tel que présenté

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 22 fev 2020
      Proposé par Jammy Breau
      Secondé par Jennifer Tower
      Approuvé Unanime avec ajout

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

-2 personnes devront approver les transactions des employés à la Banque 
Nationale
- 2 écrans ont été achetés pour le bureau
-Saison allongé jusqu’au 11 avril. Apres le 4 avril, des permits de voyage seront 
necessaire. 



CORRESPONDANCE 

 1. Transaction bancaire: 

Que nous ajoutons notre directeur éxécutif comme 4e signataire au compte de la 
Banque Nationale car 2 personnes sont requises pour les transactions. 

Proposé par: Serge Leblanc
Secondé par: Patricia Turcotte

Apprové Unanime

 
2.Argent recu COVID Emergency Fund

Cheque de 40000$ a été déposé

3. Golf:

-Logos proposés: nous allons demander des modifications
-Un encan silencieux.  Besoin des items et des bénévoles.
-Pour faire des ‘swag bags’, nous allons aller chercher un peu d’argent de 
l’association au besoin  pour augmenter  l’interet pour le tournoi.

RAPPORTS -NUL

AFFAIRES NOUVELLES

1.Retour des chandails:

Date proposée: 17 avril. Bénévoles requis. 

2. Journée d’équipement: 

Sur une fin de semaine, on pourrait faire un échange ou distribution d’équipement usagé 
pour ceux qui l’ont besoin.  Idéalement juste avant le debut de la saison en août. Serge et 
Chris vont s’occuper de le mettre en place. 

3. Numéro programme 3x3

Tres bien rempli cette année. Quelques places u15 et u18.



4. Comité nouveauz chandails

A la recherché de membres pour sieger sur un comité pour trouver des nouveaux models 
de chandails. Patricia et Jennifer se portent bénévoles.

5.Days of Champions

Nous avons fait l’achat de 4 trophés pour les jours de championat de nos équipes.

6.Mini Dégel

Les équipes féminines demandent si leurs ‘Weekend of Champions’ pourrait inclure les 
équipes de leur ligue réguliere, car il n’y a pas assez d’équipes féminines pour faire un 
championat au sein de notre association.  Les reglements de HNB et Santé Publique 
seront suivi (les équipes peuvent jouer une équipe par jour seulement, et seuls les équipes 
de leur ligue réguliere pourront participer, en suivant les consignes de Santé Publique).  
Les équipes payeront tous un montant pour couvrir la glace et les bannieres ($300).  Le 
CA est en accord.

7.Comité task force HNB

-Un comité a été créé pour étudier les effets du hockey privé sur les associations de 
hockey mineur.

Aussi a noté que Serge Bourgeios a été demandé par HNB de participer a un camp relié 
au ’skills’ a Calgary, possiblement en juillet 2022.  Payé par Hockey Canada et Hockey 
NB.  Tres peu de gens sont selectionné  pour participer. 

8. Chambre équipement UNI 

Les membres se demandent quand ceci sera pret.   Encore en ‘construction’

PROCHAINE RÉUNION - 22 mars 2021

AJOURNEMENT-  21h24


